

На вопросы корреспондента «Вечернего Ташкента» отвечает заместитель начальника объединенного питомника служебно-розыскных собак ГУВД г. Ташкента старший лейтенант милиции Эркин ТИЛЛЯЕВ.

Аргументы профессионала

Надежное и умное ... оружие

— На сегодняшний день в нашем питомнике содержится 35 собак различных пород. Это немецкие, кавказские и среднеазиатские овчарки, спаниели, фокстерьеры, ротвейлеры. Каждая порода используется в своей «сфере». Например, кавказские и среднеазиатские овчарки применяются для охраны общественного порядка, несения караульной службы, немецкие овчарки — для розыска «по следу» (кстати, эта инициатива принадлежит преждему начальнику ГУВД Ташкента генералу К. К. Гапурову, о котором у всех сотрудников городской милиции остались самые светлые воспоминания). Охотничьи породы используются по линии наркомания, потому что они обладают обостренным обонянием. Могу заметить, что наукой доказано превосходство собачьего обоняния по сравнению с обонянием человека в 800 тысяч раз.

это аттестованные работники органов внутренних дел, квалифицированные специалисты. Работают также «на обдуле» и вольнонаемные. — Где и как вы отбираете себе собак? — Начальник нашего питомника А. А. Гришко, в прошлом, кстати, оперативник, поддерживает тесный контакт с клубами служебного собаководства, с кинологической федерацией республики. В этом же направлении работают и все наши сотрудники. Для отбора собак есть множество критериев. Рассказывать о каждом из них — значит прочитать целую лекцию. — Сколько лет может собака «работать» в милиции? — В среднем 8 — 10 лет. Потом ее ресурс вырабатывается, и собака отправляется «на пенсию». Есть, правда, и «ветераны производства». — Что значит «на пенсию»? — Это значит, что собака уже не используется на оперативной работе. Как правило, ее забирает «свой» кинолог к себе, где она и доживает дни. Содержит ее уже не государство, а сам кинолог, потому что расстаться с четвероногим надежным и умным другом просто невозможно. — Заступают ли собаки на дежурство или они находятся в питомниках, выезжая с кинологом лишь по вызову? — Конечно, заступают на дежурство, на сутки. Они, скажу таким образом, при-

ОБЩЕСТВО. ПРАВО. ПОРЯДОК



мо врут, чувствуют, что будут работать. И так же, как люди, устают после окончания дежурства. — Чем занимаются в свободное от дежурства время? — Тренировками. Они обязательны и для кинологов, и для собак. Причем и здесь есть нюансы. Например, такие, что собак тренировать лучше в разных местах, чтобы они не привыкли к какому-то одному месту. Что касается кинологов, то они в обязательном порядке должны иметь хорошую физическую подготовку. Так что свободное время практически не остается ни у нас, ни у собак. — Что бы вы еще отметили? — Собака — это что-то вроде оружия, умного и надежного, и применять его нужно правильно. Для этого необходимы опыт, желание и умение работать с собаками, преданность своему делу. Кинологу необходимо также обладать и определенным запасом мужества, так как нередко ему первому приходится вступать в единоборство с преступником.

Вопросы задавал А. МАКСИМОВ.

НА СНИМКАХ: инспектора-кинологи со своими четвероногими помощниками

— П. Шадрин с Рокки (снимок сверху справа), Д. Асанов с Джеком (сверху слева), А. Уразов с Гердой (средний снимок справа), А. Исламов с Юрмой (нижний снимок справа) и С. Шестаком с Дингой (слева внизу).

Фото В. Багаева.

Рейд Приходите — будете, как дома

Общезитие ... Это слово может иметь несколько смыслов, и я не всегда понимаю его содержание. Все должно жить в обществе или все там общее? Заинтересовавшись, что это слово означает теперь, я попросил сотрудников управления профилактической службы ГУВД Ташкента разъяснить мне его содержание, а они в свою очередь предложили проехать с ними и самому посмотреть, что творится в «общагах», как называют между собой их обитатели.

В двух добротных девятиэтажных зданиях разместились общежития Ташкентского тракторного завода. Именно здесь на днях встретились ученица 9-го класса вечерней школы и учащийся музыкального училища имени Раджаби. Для школьницы встреча оказалась трагической — она была изнасилована. Походив к общежитию, мы увидели старуху-вахтера, которая опасливо смотрела из своего укрытия-сторожки на приближающуюся группу мужчин. Дело в том, что сотрудники Мирзо-Улугбекского РУВД, участвовавшие в рейде, были в основном в гражданской одежде. Но поняв, что боится нечего, она грозно проверила у всех удостоверения, и только после этого мы смогли подняться на этаж. Далеко идти не пришлось. Пройдя всего два этажа, мы почему-то встретили в основном гостей, а хозяйка комнат отсутствовала. Гости имели документы, из которых явствовало, что прописаны они в других общежитиях или даже в других городах.

Две молодые женщины пригласили в гости почему-то трех мужчин, и те с воодушевлением пригостились к сервировке стола, но сотрудники милиции помешали гостям расспросами, и выяснилось, что познакомились они все недавно на рынке. Мужчины женаты, но не на этих женщинах, а женщины уверяли, что знают своих гостей почти с рождения. Кстати, поведению представительниц прекрасного пола, действительно, говорило о том, что они знают своих друзей давно, по крайней мере их не смущало, что в комнате на самых видных местах разбросаны интимные предметы женщины, и убирать их инкогнито стали только после осуждающих взглядов милиционеров.

А что же администрация? Хотя мы были в общежитии всего лишь на несколько минут, мы рассказали нам, что кокетничает общежитие, молодой менажер появляется здесь с парнем, и с ним всегда можно договориться, за определенное вознаграждение, разузнать о будущем музыканты могут встречаться здесь беспрепятственно.

Посмотрев «преlestи» общежития тракторного завода, мы решили взглянуть в общежитие бывшего «Главатша-

Ташкентская транспортная прокуратура проверяла сохранность грузов, ценностей, государственных средств и некоторые другие направления деятельности Ташкентского отделения государственной железнодорожной компании «Узбекистон тимер йуллари».

Охраняют и ... крадут В 1994 году было зафиксировано 267 случаев несохранности грузов, ущерб составил 260357 сумов. По сравнению с предыдущим, 1993 годом, число случаев уменьшилось на 748. Факт, казалось бы, обнадеживающий, если бы не одно обстоятельство — возрос объем, измеряемый в деньгах, на 172651 сум. Наиболее неблагоприятными в этом отношении остаются станции «Шумилова», «МЧ-1», «Ташкент-товарный», «Калы-Тукмачи», «Хамза». 70 процентов всего ущерба, нанесенного на Ташкентском отделении, приходится именно на эти станции.

Тревожит, впрочем, и другая тенденция. Зачастую сами работники железной дороги вместо того, чтобы обеспечивать сохранность грузов, совершают кражи и являются организаторами крупных и особо крупных краж. 55 человек задержаны и привлечены к уголовной ответственности в прошлом году.

Вот примеры. Оператор технической конторы станции «Шумилова» Музафаровна похитила документы от контейнера № 346096 с водкой «Николай

станции «Сергели» Зуфаров похитил из двух вагонов металлоизделий на 7300 сумов. Но, как видите, продолжает работать.

Необъяснимый либерализм

Судя по результатам проверки, у работников транспортной прокуратуры серьезная озабоченность вызывает и положение в билетных кассах. Нарекания пассажиров стали уже привычными, кассиры и их начальники на них, как правило, реагируют вяло. Нередко можно услышать, что билетов в кассах нет. На деле же картина предстает иной.

Получаемые со складов билеты своевременно не прихлудются, в кассовых книгах не фиксируются номера билетов, допускаются подлоги, искажения, вырываются из реализации присваиваются, распространено хищение билетов в большом количестве. И в то же время виновные ответственность несут минимально, продолжают работать на занимаемых должностях. Бо-

характерными буквально для любой кассы. Только в прошлом году в кассах проведено более 30 ревизий, и почти везде выявлены нарушения. Вот примеры. У билетного кассира кассы № 7 М. Шин 22 марта выявлена недостача в 4740 сумов. А через полтора месяца ревизия показала, что у нее уже обнаружены излишки: 2 мая кассир станции «Ташкент-южный» Исмаилова обесчлала пассажира на 14 сумов. Оба кассира продолжают работать. Список можно пополнить и другими работниками. Но, думается, и этих примеров достаточно. Непонятно лишь, чем объясняется либерализм руководства?

Как устранить недостатки? Прокурорская проверка показала также, что качество обслуживания пассажиров по-прежнему далеко от идеального. Проводники предпочитают обслуживать самих себя, в том числе путем провоза неоплаченного груза и безбилетников. Только за пять месяцев нынешнего года привлечены к ответственности 13 человек.

Так, например, у директора ресторана поезда № 133 «Андижан — Москва» А. Казакова в феврале было обнаружено 1260 килограммов груза. У проводника поезда № 115 «Ташкент — Екатеринбург» М. Сабирова обнаружено 1,8 тонны груза, естественно, неоплаченного. Стоимость этого груза составляет 6903 сума. Проводник поезда № 199 «Ташкент — Иркутск» О. Алимов допустил для проезда 5 безбилетных пассажиров и провоз 700 килограммов помидоров.

Удивляет другое. При проверках в вагонах установлено наличие множества свободных мест. Зато у касс предвзвешенной продажи очереди постоные. Согласитесь, что подобный дисбаланс терпимым далее быть не может. Нужны конкретные меры. Каким — мы предлагаем над этим подумать обеим заинтересованным сторонам — и пассажирам, и руководству Ташкентского отделения. Уж больно наделала эта «вечная» проблема с билетами, чтобы отмахиваться от нее или закрывать на ее существование глаза.

А. ДИКСИ.

Криминальная хроника Это было в июне

- Убийство 9 июня в 14 часов 30 минут поступило сообщение, что в парке «Чебурашка», расположенном на массиве Юкюй-1, грузчик автодормехбазы Мирабалдого района после совместного употребления спиртных напитков нанес побои и утопил в канале «Тал арык» неизвестного мужчину 50—55 лет. Грузчик задержан.
- 9 июня в час ночи поступило сообщение, что в 00 часов 30 минут у себя в квартире частный предприниматель на почве ревности нанес ножевые ранения в область шеи және, домохозяйке, которая на месте скончалась. Задержан. Нож изъят.
- 13 апреля у себя в квартире скорострельно скончалась парализованная девушка 1969 г. р. Установлено, что смерть наступила в результате асфиксии. Также установлено, что мать, пенсионерка, при кормлении дочери насильно заставляла ее принимать пищу, при этом рукой давила на горло, в результате чего дочь скончалась от удушья. Прокуратурой района возбуждено уголовное дело.
- Телесные повреждения 1 июня в 21 час поступило сообщение, что в 20 часов 50 минут в 13-ю горбольницу с проникающим ранением в область сердца доставлен нигде не работающий молодой человек, который, не приходя в сознание, скончался. По подозрению в совершении данного преступления задержан его отец.
- Кража имущества 1 июня в 16 часов поступило сообщение, что в ночь на 1 июня неизвестный, взломав дверь, со склада фирмы «Левендурь», расположенного по улице Строительная, 29, совершил кражу изделий на сумму 40,000
- 3 июня в 21 час 30 минут около дома № 12 на массиве А. Юганки двое нигде не работающих парней под угрозы физической расправы у молодого человека отобрали 400 сумов, бьюки, очки, но были задержаны на месте преступления сотрудниками милиции.
- 8 июня в 11 часов 28 минут поступило сообщение, что в 10 часов 30 минут трое неизвестных ворвались в квартиру домохозяйки и под угрозы физической расправы забрали телевизор, видеоматрицу, 30 видеокассет, ювелирные изделия. Принятыми мерами задержан нигде не работающий, ранее судимый молодой парень. Вещественные доказательства изъяты. Меры к задержанному установленным союзникам приняты. Все они также имели судимости.
- Похищение ребенка 9 июня в 17 часов 30 минут поступило сообщение, что в 17 часов неизвестный около дома по ул. 3. Шамсутдиновой похитил годовалого ребенка и скрылся на велосипеде. Задержан ранее судимый за кражи, неработающий парень. Ребенок здоров.
- Сбыт и хранение наркотических веществ 3 июня в 11 часов задержан нигде не работающий житель массива Каракамыш, у которого изъяты 551 грамм опиума.
- 8 июня сотрудниками уголовного розыска и УГАИ ГУВД по улице Азимова задержана автомашина и у нигде не работающего пассажира, жителя го-

Мошеничество Хотите ли работать в Америке? Хотеть не вредно

- 2 июня в 17 часов на территории Алайского рынка задержан нигде не работающий по-семнашкителетный парень, который, представившись работником милиции, за незаконную продажу долларов вымогал 200 долларов у женщины.
- 10 июня в 07 часов на перекрестке улиц Луффи — Подмосковная водитель 2-го трамвайного деп, управляя трамваем, из салона вагона допустил выпадение пассажира, пенсионера, который с телесными повреждениями госпитализирован. Водитель, не оказав помощи, не сообщил в органы милиции о происшествии, скрылся.
- 5 июня в 21 час 05 минут поступило сообщение, что на станции метро «Пушкина» к движущемуся электропоезду бросилась женщина. Экстренными мерами она была извлечена между 1 и 2 вагонами и с поврежденными левым коленом и лицом госпитализирована.
- 2 июня в 15 часов 16 минут поступило сообщение о пожаре по улице Стародубева, где проживал рабочий комбината «Рассом». В 15 часов 47 минут пожар был ликвидирован. Огнем уничтожено и повреждено домашнее имущество и мебель. В ходе тушения пожара обнаружен труп хозяина. Причиной пожара устанавливается. (Из оперативных сводок).

Сопrotивление бессмысленно Стоит ли усугублять вину?

Меру надо знать во всем, даже в вещах, не поддающихся точному измерению. Дело было в мае.

В Мирзо-Улугбекском районе Ташкента инспекторы дорожно-патрульной службы УГАИ несли службу. Их внимание привлекла автомобиль «Жигули» с номерами соседней республики, и инспектор поддал знак водителю остановиться.

Каждый, наверное, видел, как действует инспектор на проезжей части. Ведь в любом деле есть своя техника безопасности, тем более когда ты находишься на проезжей части оживленной автомагистрали. Инспектор должен стоять не с боку машины, а перед или за ней. Вот и в этот раз сотрудник милиции пригласил водителя пройти к капоту машины, но возбужденный водитель начал возмущаться действиями представителя ГАИ. Все больше распаляясь, он уже стал помехой другим участникам движения. Заметив нездоровое поведение водителя, второй инспектор решил успокоить разбушевавшегося водителя и подошел к спорящим. Это вызвало еще более бурную реакцию. На законное требование уйти с проезжей части водитель нанес сильнейший удар по голове инспектора ДПС.

Другой пример. В Сергеевском районе, в центре реабилитации инвалидов, молодой человек отобрал у больного 360 сумов. Больные вызвали милицию. Наряд патрульно-постовой службы, прибыв на место, принял меры к задержанию грабителя. Видя, что ему не уйти от преследования, тот решил на последнюю крайность — выхватил нож и бросился на милиционера. Уже после задержания командир экипажа заметил обильно льющуюся кровь из кисти своего подчиненного. К счастью, рана оказалась неглубокой, и, получив первую медицинскую помощь, милиционер опять встал в строй.

Два примера из сотен, когда, уже совершив преступление или правонарушение, человек усугубляет свою вину нападением на представителей власти. По обоим фактам нанесения телесных повреждений сотрудникам милиции материалы переданы в органы прокуратуры, и к уже имеющимся статьям о задержанных прибавится и статья за оказание сопротивления милиционеру. Стоило ли сопротивляться?

Соб. инф.

Мошеничество Хотите ли работать в Америке? Хотеть не вредно

Странное зрелище представляло собрание озирающихся и перешептающихся мужчин у кинотеатра имени Фурката. В наше время никого не удивит перекличка с номерами на руках и очередями, но здесь было что-то особенное. Уж не боевики ли вербуют — думали зевая, ведь все ходящие на перекличку были мужчинами и далеко не пенсионного возраста. Оказалось, все гораздо проще. Это вербовались люди для работы в Союзных Штатах и Германии. Как хорошо. Хоть бы в Штаты или другое место — пожелайт, пойдут и заработают. Так что можно со «своими кровными» попрощаться. Некоторые уловили с работы и полтора ждт зарубежных харчей. Как быть им? Кто восстановит трудовую стаж, по-прежнему от собственной наивности? А как изменить моральный ущерб от хождения на поклонах к аферистам, записавшимся перед льдом, самым наглым образом обобранным и без того не слишком обеспеченным людям? А как смотреть в глаза товарищам, которых уговорил бросить работу и поехать за «бутор»? Сотни «как» и «почему» возникает еще в этом деле. Успокаивает лишь одно — преступники получат по заслугам.

Хотелось бы, чтобы этой заметке вообще не было, но, как говорится, хотеть не вредно. И. ИГОРЕВ.

Футбол

С новым тренером

В тринадцатом туре четвертого чемпионата республики по футболу высшей лиги команды решали свои локальные задачи...

Середина, которую, увы, никак не назовешь золотой, топчется на месте. Этим довольно успешно пользуются аутсайдеры...

Никак не удается сделать пока решительный рывок и тащентскому «Трактору», который после игры у себя на поле с кокандским «Темирйулчи» остался на 10-м месте...

Виктор Васильевич Борисов назначен главным тренером команды «Трактор». Он тренировал сборную и молодежную сборную Узбекистана...

Ну а теперь об игре. Трактористы вышли с большим желанием победить. Казалось, что им это удастся...

Велоспорт

К наградам — по замкнутому кругу

В Ташкенте завершилось первенство столицы по велогонкам на треке. В командной гонке — преследовании на 4 км у мужчин...

К предстоящему конкурсу

«Олимп» музыкантов и художников

В начале 1996 года в Ташкенте состоится конкурс имени Георгия Александровича Мусы. Сама идея конкурса не нова...

В организации его примет участие Союз композиторов, Союз художников республики, Министерство народного образования РУз...

Проведение конкурса имени Георгия Мусы — дань великой благодарности художнику, творчество которого расцвело радугой многонационального искусства...

Природа щедро одарила талантами этого человека: композитор, пианист, художник... Закончив Московскую консерваторию по классу композиции под руководством М. Ф. Гнесина...

ли характер, заиграли по-спортивному зло, азартно и, я бы сказал, вдохновенно. Особенно красиво сыграл Иванов...

«Трактор» наращивает давление. Нервы гостей не выдерживают, и они в своей штрафной площадке нарушают правила.

Вот как оценил игру инспектор поединка Анатолий Тупых: «Трактору» не удается добиваться более значительных успехов из-за нечеткой игры...

Во всяком случае, думается, заведанное постепенно уйдет от не очень вразумительной игры по принципу «кто кого перебегает»...

По секрету скажу: оптимисты, а они в команде есть, верят — «Трактор» способен в ближайших матчах показать яркую, результативную, красивую игру.

И.АЛИМОВ.



Папы, мамы и юные палваны

В Ташкентском городском парке культуры и отдыха имени Улугбека состоялся традиционный спортивный праздник под названием «Согломжон, полвожон».

Праздник этот собирает воспитанников детских садов. Сначала свою быстроту, силу и ловкость следует доказать на районных соревнованиях.

Им, конечно, приятно было учиться в центре внимания, а зрителям — интересно посмотреть необычные спортивные номера. Но не менее интересным было принять участие в веселых соревнованиях...

лейбол, разнообразные эстафеты, потребовавшие от участников не только ловкости и быстроты, но и выдумки, умения оценить и подхватить шутку — все это наполнило парк радостным оживлением и чисто спортивным азартом.

А. СПИРИДОНОВА. Фото Р. Альбекова.

бычности, театрализованной игры.

На спортивном празднике в парке имени Улугбека присутствовали министр народного образования Узбекистана Г. Юлдашев, представители городского управления народного образования, городских и районных спортивных обществ.

Среди девушек (дистанция 30 — 6), набрав 29 очков, первой была В.Устенко (ТОСК). Среди юношей на дистанции 60 кругов с 12-ю промежуточными финишами Сергей Платонов из ЦСКА вырвался вперед, набрав 35 очков.

С.ДУМА.

ЧАСТНЫЙ БИЗНЕС

- ПРОДАЮТСЯ: Фанера и вагны. Т. 45-99-10. Тел. с опред. номера «Русь-19». Т. 62-62-59. Казакская овчарка, шенок 2,5 мес. Т. 35-65-85. Спальня имп. пр-ва в упак. Т. 68-15-33. Радиаторы чугунные. Т. 63-48-53. ЮТЛО: Кассет. магн. «Маяк», «Нота», «Комета» (катуш. не предлаг.). Т. 77-70-05. РАЗНОЕ: Уникальная возможность обеспечить финансовое будущее. Т. 97-01-94. Поможет снять, сдать квартиры. Т. 96-98-18. Ремонт холодильников на дому. Т. 53-69-84 с 8 до 22.00. НА УСЛОВИЯХ КЛИЕНТА СНИМУ, СДАМ КВАРТИРУ. Т. 76-51-60 с 9 до 21.00.

СЛУЖБА СРОЧНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ

- ПРОДАЮТСЯ: немецкие дерев. резные диван и картина. Т. 34-84-84. «БК-1800», холодильник «Мир», шифоньер. Т. 54-11-78. шифоньер, книж. шкаф, стол, кухня, строг. доска. Т. 56-70-03. шифоньер, сервант, прихожая имп., бар. Т. 41-42-79 с 18.00. 6/у холод., кровати, кн. шкаф, письмен. и кух. столы, аквар. 100-200 л. Т. 48-85-67. гараж. Т. 34-31-59. 1-комн. кв. на Ташсельмаше. Т. 55-22-67. 68-63-44, Лариса. 3-комн. кв. на К/камеше 2/4. Т. 60-04-17. срочно 2 и 3-комн. кв-ры в центре. Т. 50-33-92 (дн.), 72-71-56 (веч.).

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ

по безналичному расчету по 18.000 (восемнадцать тысяч сумов) КАССОВЫЕ АППАРАТЫ «САМСУНГ» EP - 100, разрешенные к применению в Республике Узбекистан. Телефон 22-50-20.

ПРОИЗВОДСТВЕННО-КОММЕРЧЕСКАЯ ФИРМА «СЕНОЛЬ»

ИЗГОТОВЛИВАЕТ И РЕАЛИЗУЕТ БОЛТЫ, ВИНТЫ, ШУРУПЫ, ЗАКЛЕПКИ, ГАЙКИ, САМОРЕЗЫ ЛЮБЫХ ТИПОВ И РАЗМЕРОВ. Формирует пакет заказов на II полугодие 1995 года. Телефон для справок 74-23-71 с 12.00 до 17.00.

СП ПРЕДСТАВЛЯЕТ ИНТЕРЕСЫ ТАШКЕНТСКИХ ФИРМ В ИРАНЕ И ОАЭ

без посредников (поиск деловых партнеров, проведение переговоров, поиск заказываемых товаров и участие в заключении контрактов; выполнение других поручений). Телефон 74-16-64.

РЕШЕТКИ, ДВЕРИ, ВОРОТА И ДРУГИЕ МЕТАЛЛО-КОНСТРУКЦИИ

ИЗГОТОВИМ И УСТАНОВИМ С ВЫСОКИМ КАЧЕСТВОМ. Тел. 48-66-50 дн., 23-28-32 веч.

«СЕРВИС-ЦЕНТР «БАККОДИОНЕР» ПРОИЗВОДИТ ЗАПРАВКУ

АВТОМОБИЛЬНЫХ КОНДИЦИОНЕРОВ любых моделей и марок хладоном * 22.12. Телефон 96-56-52. Наш адрес: г. Ташкент, ул. Лисунова, 4.

К СВЕДЕНИЮ Пассажиры!

В связи с проведением работ по реконструкции ВЛ-110 кв ЗАКРЫВАЕТСЯ ДВИЖЕНИЕ ТРАНСПОРТА по ул. Узкова, Низова, Абдурахманова с 27 июня по 6 июля 1995 г. 1 июля изменится движение автобусных маршрутов № 128, 65, 58-м и маршрута № 128 от ст. метро «Беруни» в оба направления по ул. Беруни, Навои, Заркайнар до ст. м. «Чорсу», маршрут № 58 по ул. Заркайнар, Навои, Беруни, Университетской, Студенческой. маршрут № 65 по ул. Саган, Абдурахманова, Уста Алим (обратно 3. Кабулова, Асамова), Г. Сулмана, Навои. Авар до 3/с метро «Патхатор» 6 июля движение автобусных маршрутов № 42, № 43, № 109 организуется: от ул. Карасарайской по ул. Мирпулатова, Бабаджанова, Абдурахманова.

Т. 29-15-40. п-но «Элегия». Т. 74-02-31.

КУПОЛО

- 1- и 2-комн. кв. (без посредников). Т. 60-04-17. 1-комн. кв-ру. Т. 36-06-90, 33-96-01. задние крылья, крышку багетника 06-03, заднюю панель 06; крышу можно б/у. Т. 74-49-05. кв-ру в центре. Т. 36-06-90, 33-96-01.

УТЕРЯННЫЕ

- аттестат АУ №324569, выд. шк. № 127 на имя Омелченко Оксаны Александровны; диплом Э №136255, выд. ТашИИТ на имя Кондрикова Валерия Петровича; аттестат А №474604, выд. шк. №37 Таш. р-на на имя Иркабаева Улугбека Аббосовича; аттестат о ср. обр. А №503109, выд. на имя Гитроковского Василиса Георгия; аттестат о ср. обр. АО №10566, выд. шк. №253 на имя Нам Татьяны Романовны; свидетельство об окончании базового образования № АО-005499, выд. шк. №304 на имя Агзамова Мирбосита Ахлодовича. СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ ОБМЕН КВАРТИР МЕСТНЫЙ: 2-комн. кв. на Сергели-5 на 1+1. Т. 22-64-83.

АКЦИОНЕРНОМУ ОБЩЕСТВУ «ТОШКЕНТСУТ» ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу ЭКСПЕДИТОРЫ по реализации молочных продуктов. Оплата экспедиторам будет производиться в зависимости от количества реализованной молпродукции. Одновременно приглашаем партнеров по фирменному обслуживанию и реализации молпродуктов, а также производим поставку молпродукции на дом по заявкам потребителей. Обращаться по адресу: г. Ташкент, Чиланзар, квартал 26, АО «Тошкентсут». Телефоны: 72-02-85, 72-16-14, 72-02-81.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ

со склада в Ташкенте по безналичному расчету ШИНЫ ДЛЯ А/М «ГАЗ-31», КАМЕРЫ ДЛЯ ШИН НА А/М «ЖИГУЛИ», «ДОГАН», «МОСКВИЧ», ВОДКУ «ЛИМОННУЮ» ИЗРАИЛЬСКУЮ. Тел.: (3712) 35-46-93, 35-17-92, 34-39-81.

СРОЧНО!

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРИОБРЕТАЕТ АВТОПУГРУЗЧИК ПРОИЗВОДСТВА БОЛГАРИИ ГРУЗОПОДЪЕМНОСТЬЮ ДО 3000 кг ТЕЛ. 45-70-65, 45-55-65

ЛТД «Омал - 92»

Яккасарайского района ЛИКВИДИРУЕТСЯ. Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по телефону 55-24-12.

ДЮСТК ПО АВТОМОТОСПОРТУ «ВОЛЬДЕМАР»

Яккасарайского хокимията ЛИКВИДИРУЕТСЯ. Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по телефонам: 64-35-11, 65-82-70.

ВНИМАНИЮ АБОНЕНТОВ ГОРОДСКОЙ ТЕЛЕФОННОЙ СЕТИ!

Ташкентское городское производственное объединение телефонной связи и радиосвязи доводит до сведения абонентов, что вместо ранее существовавшего централизованного автоматического бюро ремонта (ЦАБР, индекс «08»), в целях более оперативного устранения неисправностей в работе телефонов с 28 июня 1995 года прием заявок на ремонт будет осуществляться на телефонных узлах связи, каждому из которых присвоен индекс. Хамзинский телефонный узел связи (АТС 21, 22, 23, 24, 33, 34, 35, 36), индекс автоматического бюро ремонта (АБР) — 083. Сабир-Рахимовский телефонный узел связи (АТС 29, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49), индекс АБР — 084. Мирабадский телефонный узел связи (АТС 50, 51, 53, 54, 55, 56, 57, 58), индекс АБР—085, после гудка набирать поврежденный номер телефона. Мирзо-Улугбекский телефонный узел связи (АТС 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68), индекс АБР — 086. Чиланзарский телефонный узел связи (АТС 72, 74, 75, 76, 77, 78), индекс АБР—087. Нягматбадский телефонный узел связи (АТС-90, 91, 92, 93, 94, 96, 97, 98), индекс АБР—089. При наборе индекса «088» осуществляется прием заявок о пеработе соединительных линий, прямых проводов, межстанционной связи. О дальнейших изменениях порядка работы бюро ремонта будет сообщено дополнительно. Ташкентское городское производственное объединение телефонной связи и радиосвязи.

Коллектив Алмалыкского АОТ АРЗ-4

скрибит по поводу кончины директора завода ПЕТРОВСОВА Эдуарда Гургеновича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Лето. Отдых Оазис радости

Вот и закончилась старая пора школьных экзаменов и наступило желанное для всей детворы время — школьные каникулы! Кто-то собирается провести все лето за городом на даче, кто-то в доме отдыха с родителями, многие ребята едут в горы, в летние оздоровительные лагеря.

И, казалось бы, можно только посочувствовать тем, кто остается на лето в пыльном дуновом городе, но, проступив порог школы № 279 Мирзо-Улугбекского района, мы убедились, что это далеко не так. В стенах этой школы расположился летний оздоровительный лагерь, один из нескольких, находящихся в Мирзо-Улугбекском районе. Просторное, прохладное фойе и красочные рисунки ребят на стенах дарили нас в атмосферу доброжелательности и уюта.

Побеседовав с начальником лагеря И.А.Гафуржановой, мы получили исчерпывающую информацию об организации отдыха детей. Весь комплекс проводимых здесь мероприятий направлен, главным образом, на оздоровление ребят. Это и регулярные водные процедуры, и воздушные-солнечные ванны, купание в бассейне, утренняя физзарядка.

Пребывание детей в лагере разбито на 2 смены, по 28 дней каждая. Сейчас здесь отдыхают 100 детей младшего школьного возраста (с 1-го по 4-й классы), преимущественно из малообеспеченных семей, причем 90 процентов стоимости путевки оплачивает профком ПТЗ, являющийся шефом этой школы, основателем лагеря.

Разнообразие кружков и проводимая большая воспитательная работа помогают детям развиваться как в физическом, так и в интеллектуальном плане. Все больше и больше ребят увлекаются изготовлением мягкой игрушки, вязанием, леплением, хореографией, танцевальной гимнастикой, гитарой.

Хорошо поставленная система всевозможных мероприятий предполагает проведение различного рода конкурсов. Среди них — конкурс на лучший рисунок, конкурс на лучший эскиз, конкурс на лучший рисунок, конкурс на лучший эскиз, конкурс на лучший эскиз, конкурс на лучший эскиз.

А замечательный концерт, посвященный закрытию первой смены, администрация лагеря намеревается провести в клубе «Шодлик». В этом большом празднике будут принимать участие ребята из всех летних оздоровительных лагерей Мирзо-Улугбекского района. Активную роль в подготовке к проведению этих мероприятий сыграла старшая воспитатель Светлана Седельникова, которая взяла на себя роль нашего гида и ознакомила нас с жизнью лагеря.

Многие ребята уже сейчас проявляют желание остаться в лагере на вторую смену, а это свидетельствует о многом. Ведь здесь они получают огромную радость, душевную теплоту и любовь.

М. КУЗНЕЦОВА, Т. КИМ.

Главный редактор Э. М. ЭРНАЗАРОВ.

Advertisement for 'Mashkent' newspaper, including contact information for the editorial office, phone numbers, and details about subscriptions and advertising rates.